

Έβγαλε αντίδραση η ΑΕΚ στο Περιστερί

Η ΑΕΚ έβγαλε αντίδραση μετά το «χαστούκι» από τον Παναγιωλικό στο ΟΑΚΑ και νίκησε στο Περιστερί τον Ατρόμπε με 2-0, στο πλαίσιο της 19ης αγωνιστικής της Super League.

Με το πρώτο του γκολ στο πρωτάθλημα ο Γιώργος Τζαβέλλας άνοιξε το σκορ στο 23' και με το ξεκίνημα του δεύτερου μέρους ο Τσούμπερ ουσιαστικά έκρινε την αναμέτρηση, στην οποία ο Κρις Κόουλμαν δεν κατάφερε να πετύχει την «παρθενική» του νίκη ως προπονητής του Ατρόμπε (είχε προηγηθεί το 1-1 με τον ΠΑΣ Γιάννινα).

Η Ένωση παρατάχθηκε στον αγωνιστικό χώρο με το νεαρό Βασίλη Χατζηγεωργίου κάτω από τα δοκάρια της, καθώς ο Παναγιώτης Τσινιτώνης αντιμετώπισε πρόβλημα τραυματισμού και παρά την προσπάθεια που κατέβαλλε δεν κατέστη δυνατό ν' αγωνιστεί. Ο τερματοφύλακας της Ένωσης δηλώθηκε αρχικά στην ενδεκάδα, ωστόσο στην προθέρμανση ένιωσε ενοχλήσεις, με αποτέλεσμα ν' αποκλειστεί.

Μετά από ένα κακό πρώτο 20λεπτο, στο οποίο καμμία από τις δύο ομάδες δεν μπορούσε να γίνει απειλητική στην αντίπαλη άμυνα στο 23' οι «κιτρινομαυροί» άνοιξαν το σκορ στην πρώτη τους τελική στο ματς από στατική φάση. Ο Μάνταλος εκτέλεσε το φάουλ, ο Λιβάι Γκαρσία έκανε το κοντρόλ μέσα στην περιοχή και αφού απέφυγε έναν αντίπαλο έκανε το σουτ με τον Γιαννιώτη να απομακρύνει και τον Τζαβέλλα να παίρ-

Το 2-0 ήρθε στο 51' για την ΑΕΚ, μετά από υπέροχη ενέργεια του Λιβάι Γκαρσία από τα δεξιά, ο οποίος έκανε το γέμισμα στο δεύτερο δοκάρρι και ο Τσούμπερ αφύλακτος από κοντά «έγραψε» το 2-0.



νει το ριμπάουντ και σουτ να κάνει το 1-0. Οι φάσεις που ακολούθησαν μέχρι το τέλος του πρώτου ημιχρόνου ήταν ελάχιστες, με την ΑΕΚ να ζητά πέναλτι στο 28' σε πέσιμο του Μάνταλου, αλλά ο διαιτητής Γκορτσιλάς έδειξε να συνεχιστεί το ματς.

Το 2-0 ήρθε στο 51' για την ΑΕΚ, μετά από υπέροχη ενέργεια του Λιβάι Γκαρσία από τα δεξιά, ο οποίος έκανε το γέμισμα στο δεύτερο δοκάρρι και ο Τσούμπερ αφύλακτος από κοντά «έγραψε» το 2-0.

Ουσιαστικά το ματς τελείωσε στο 65'. Σε μια διεκδίκηση της μπάλας ανάμεσα σε Ρότα και Μουνιθ, οι δύο παίκτες είχαν έντονο διάλογο, με τον ποδοσφαιριστή του Ατρόμπε να χτυπά με γροθιά το νεαρό αμυντικό της ΑΕΚ και δικαίως αποβλήθηκε με κόκκινη κάρτα.

Διαιτητής: Γκορτσιλάς
Κίτρινες: Κουλούρης, Χαρίσης - Ανσαριφάρντ, Μάνταλος, Σιμάνσκι, Ρότα
Κόκκινες: Μουνιθ (65')

Οι συνθέσεις:

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαννιώτης, Καστεγιάνο, Γκαλβάο, Στρουγής, Βασιλαντωνόπουλος, Καρτάλης (64' Σπριντόνοβιτς), Χαρίσης (83' Έρλινγκμαρκ), Ντένις, Μπεντινέλι (78' Καρτάλης), Μουνιθ, Κουλούρης.

ΑΕΚ (Αργύρης Γιαννίκης): Χατζηγεωργίου, Ρότα, Μήτογλου, Τζαβέλλας, Μοχαμάντι, Σιμάνσκι (75' Σιμόες), Λε Ταλέκ, Μάνταλος (53' Γέβιτς), Γκαρσία (64' Μισλέν), Τσούμπερ (64' Αμραμπάτ), Ανσαριφάρντ (75' Αραούχο).

«Καθάρισε» ο Βαλιέντε στο 88'

Την τρίτη σερί νίκη του (και τέταρτη εντός έδρας με το ίδιο σκορ), πανηγύρισε ο Αστέρας Τρίπολης επικρατώντας του Απόλλωνα Σμύρνης με 1-0 στον τελευταίο αγώνα της 19ης αγωνιστικής της Super League.

Σε ένα ματς που (πέρα από το γκολ του Βαλιέντε στο φινάλε) «πνίγηκε» απ' την κακοκαιρία «Ελπίδα» και παράλληλα «σημαδεύτηκε» απ' τον τραυματισμό του γκολκίπερ των «κυανόλευκων» Νταβίντ Βέρχουλοστ στο 57', ο οποίος διακομίστηκε -για προληπτικούς λόγους- στο νοσοκομείο. Έπιασε τη «ζώνη» των play offs ο Αστέρας, παραμένει στην τελευταία θέση η «ελαφρά ταξιαρχία» που δεν σκόραρε για 5ο σερί παιχνίδι.

Στο χιονισμένο «Θ. Κολοκοτρώνης» οι παίκτες και των δύο ομάδων, προσπαθούσαν πρώτα απ' όλα να διατηρήσουν την ισορροπία τους κι ακολούθως να διακρίνουν σωστά την κίτρινη μπάλα του αγώνα, για να δημιουργήσουν ότι καλύτερο μπορούσαν κάτω από τη χιονόπτωση, η οποία όσο περνούσε η ώρα δυνάμωνε. Ο Απόλλων ήταν εκείνος που έδειξε πολύ πιο απειλητικές διαθέσεις στο πρώτο ημίχρονο, με εκφραστή των επιθέσεων του τον Παμλίδη. Στο 10' το σουτ που εξαπέλυσε ο επιθετικός του Απόλλωνα, μπλόκαρε εύκολα ο Παπαδόπουλος, ενώ την

Μία καταπληκτική προσοποίηση και σέντρα του Καρμόνα κι ένα τρομερό τελείωμα του Βαλιέντε -που είχε περάσει ως αλλαγή στο ημίχρονο- χάρισε στο 88' στην αρκαδική ομάδα μία πολύ σημαντική νίκη, καθορίζοντας το τελικό αποτέλεσμα.

ίδια καλή αντίδραση είχε ο γκολκίπερ του Αστέρα και στην κεφαλιά του Παμλίδη στο 27'.

Στο 41' ο επιθετικός των φιλοξενούμενων είχε άλλο ένα σουτ πάνω από τα δοκάρια, ενώ στο 42' ο Αστέρας είχε την πρώτη τελική του στον αγώνα με ένα σουτ του Μπαράλες, το οποίο δεν ανησυχούσε τον Βέρχουλοστ.

Στο δεύτερο ημίχρονο, οι αλλαγές του Μίλαν Ράσταβατς άλλαξαν άρδην το σκηνικό, με την αρκαδική ομάδα να γίνεται πολύ πιο επιθετική κι απειλητική για την εστία του Απόλλωνα.

Στο 46' ο Βερχουλοστ έδωσε με δυσκολία το σουτ του Σόνι, με τον Κρέσπι να ακολουθεί τη φάση και να παίρνει την κεφαλιά έπειτα από σέντρα από τα αριστερά, με την μπάλα να χτυπάει στο δοκάρρι. Ένα λεπτό αργότερα η κεφαλιά του Μπαράλες έφυγε πάνω από τα δοκάρια ενώ στο 54' ο Σίτο είχε σουτ που βρήκε ξανά στο δοκάρρι (κι έφυγε άουτ).

Στο 57' σε διεκδίκηση της μπάλας με τον Σίτο, ο Βέρχουλοστ (που είχε χτυπήσει στο κεφάλι στο 49' σε μία σύγκρουση σε τεταται με τον Κρέσπι) έπεσε άτσαλα στον αγωνιστικό κι έμεινε ακίνητος για λίγο. Αμέσως έσπευσαν πάνω του τα ιατρικά επιτελεία και των δύο ομάδων, με τον Βέλγο γκολκίπερ να αποχωρεί από τον



αγώνα έχοντας βάλει και κολάρο και να διακομίζεται (για προληπτικούς λόγους) στο νοσοκομείο, προκειμένου να υποβληθεί σε περαιτέρω εξετάσεις. Οι πρώτες εκτιμήσεις των γιατρών πάντως, ήταν καθοριστικές.

Στο 63' ο Κρέσπι «σημάδεψε» εκτός εστίας, ενώ στο 86' ο Λιογάρης έκανε καταπληκτικό τάκλιν στο σουτ του Καπίγια από τα πέντε μέτρα, με την μπάλα να έχει πορεία προς το τέρμα.

Κι ενώ όλα έδειχναν πως το παιχνίδι πήγαινε... σβηστό για 0-0, μία καταπληκτική προσοποίηση και σέντρα του Καρμόνα κι ένα τρομερό τελείωμα του Βαλιέντε -που είχε περάσει ως αλλαγή στο ημίχρονο- χάρισε στο 88' στην αρκαδική ομάδα μία πολύ σημαντική νίκη, καθορίζοντας το τελικό αποτέλεσμα.